




# Městská policie Ivanovice na Hané

 Komenského č. 216  
683 23 IVANOVICÉ NA HANÉ

Č.j.: IVAN 4420 /2024

V Ivanovicích na Hané dne 10. října 2024

## Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za 3. čtvrtletí roku 2024

Městská policie vykazuje ve třetím čtvrtletí letošního roku, v době uplynulých letních prázdnin a dovolených, následující činnost:

**VEŘEJNÝ POŘÁDEK** – Ve vztahu k porušování vyhlášky o zákazu požívání alkoholu na některých místech v obci, byla ze strany MP věnována zvýšená pozornost prostorům kolem prodejny na ulici Žižkova. MP v této souvislosti reagovala na hromadné oznámení občanů z přilehlých bytových domů, kteří si stěžovali na hluk a znečišťování veřejného prostranství, ze strany různých osob, které se již v minulosti dostaly do křížku s vyhláškou o zákazu konzumace alkoholu na některých místech v obci nebo přímo se zákonem ve věci narušování veřejného pořádku či občanského soužití. Po následně učiněných opatření byl MP, během opakovaných kontrol, zjištěn jeden závažnější přestupek, který byl řešen uložením BP ve výši 500,- Kč. Drobnější prohřešky byly řešeny domluvou. Na ostatních místech ve městě, kde platí také vyhláška o zákazu požívání alkoholických nápojů byla zjištěna pouze drobná provinění, ve kterých došlo k porušení převážně v důsledku místní neznalosti. Ve spolupráci s vedením města se podařilo na ul. Smetanova zajistit odklizení většího množství protiprávně odloženého materiálu na pozemku města, jehož původce se tak dopouštěl neoprávněného záboru veřejného prostranství.

**OBČANSKÉ SOUŽITÍ** – MP za uvedené období řešila na území Ivanovic celkem 2 případy a ve Chvalkovicích pak jeden případ. Jednalo se zde o slovní urážky, popřípadě menší fyzická napadení mezi občany. Jeden z těchto případů je již ve fázi projednávání přestupkovým oddělením MěÚ Ivanovice.

**PŘESTUPKY PROTI MAJETKU** - MP šetřila v Ivanovicích a Chvalkovicích na Hané celkem 3 případy. Jednalo se o rozbití skleněné výplně boční stěny na zastávce ve Chvalkovicích, kdy se však i přes důkladné šetření na místě nepodařilo do současné doby zjistit pachatele. Dalším případem se stalo poškození skleněných výplní vývěsek u obchodního domu Hanačka a autobusového nádraží a také poškození skleněné výplně dveří budovy zdravotního střediska prohozenou popelnicí. V tomto případě se osobu pachatele zjistit podařilo. I ve třetím případě se městské policii podařilo zjistit pachatele a to ve věci poškození oplocení na objektu sběrného dvora RESPONO na ulici Husova v Ivanovicích na

Hané. Pachatel se v dané věci v průběhu šetření k věci nejen doznal, ale poškozené oplocení i poté opravil.

**DOPRAVA** – V hodnotícím období MP řešila celkem 19 přestupků. Za stěrače motorových vozidel bylo umístěno v Ivanovicích na Hané celkem 10 předvolání. Celkově bylo v dopravě uloženo 8 blokových pokut v celkové výši 2.700,- Kč. Ostatní méně závažné přestupky byly řešeny MP domluvou. Většina řešených dopravních přestupků se týkala neoprávněného vjezdu a stání vozidel v pěší zóně na Palackého náměstí. V několika případech byla provedena kontrola dodržování dopravního značení zákaz vjezdu nákladních vozidel v zahrádkářské kolonii v Aleji, kde bylo namátkově kontrolováno několik nákladních vozidel. Všechna kontrolovaná vozidla měla oprávnění ke vjezdu. MP v jednom případě usměrňovala provoz při dopravní nehodě na frekventované křižovatce Komenského – Havlíčkova.

**TRESTNÉ ČINY-** V hodnoceném období byly při plnění úkolů MP zjištěny dva poznatky s podezřením na spáchání trestného činu. Oba tyto poznatky byly řádně zpracovány a předány PČR k provedení dalších opatření. V rámci spolupráce s PČR se MP podílela na pátrání po nebezpečném pachateli, které probíhalo na území Ivanovic na Hané a které bylo ukončeno až důkladnou prohlídkou rozsáhlých prostor zdejší sladovny. Později byl tento pachatel v našem městě zadržen zásahovou jednotkou PČR.

**Ostatní** - MP bylo přijato a řešeno v rozhodném období celkem 12 oznámení ze strany místních občanů. Strážníci se zúčastnili dvou školení důležitých k provádění úkolů MP. Dále bylo vyžadováno vyjádření dopravního inženýra PČR DI Vyškov k dopravní situaci na ul. Wiedermannova ve vztahu k parkování na účelové komunikaci, kdy občas dochází k zamezení průjezdu do garáží a dvorů majitelům dotčené lokality. Na pokyn starosty obce se MP účastnila jako protipovodňová hlídka krizového řízení při ohrožení našeho města při povodních v polovině měsíce září. Městská policie rovněž zajišťovala dohled nad veřejným pořádkem v obci při pořádání krajských voleb. Na teritoriu obce Ivanovice a Chvalkovice na Hané byl za strany MP zkontrolováno celkem 6 cizích osob.

Vyhotovil:

str. ident č. 012 Trávníček Miroslav